

Ars poetica

25.7. – 3.8. – 09

Literárně-výtvarná setkávání Ars Poetica jsou pokusem o zachycení tiché všední poezie života v rozmanitosti jejích forem. Našimi průvodci budou básníci, kteří se uměli dotýkat středu věcí. Každý den programu je inspirován duchovním rozměrem díla jednoho z nich.

Letošní básníci jsou **Miloslav Topinka, Věra Linhartová, Jiřina Hauková, Petr Kabeš, Josef Topol, Václav Havel a Jiří Vícha.**

Literárně-výtvarné setkávání Ars Poetica je určené širokému okruhu zájemců, včetně těch, kteří cestu k literatuře a umění teprve hledají.

Denní program vždy začíná povídáním o autorovi, odpoledne je možnost věnovat se četbě a výtvarné tvorbě inspirované básníkem. Program vrcholí večerním setkáním se zajímavými osobnostmi současné kultury. Tradiční součástí programu je výlet – putování za sochařskými díly. V neděli je možné zúčastnit se „lesní“ mše svaté.

Letos budou našimi hosty:

25. 7. **sobota Miloslav Topinka** – básník (Utopír, Krysí hnízdo, Trhlina), překladatel, editor (A. Rimbaud, R. Gilbert-Lecomte, V. Linhartová, J. Kolář, K. Malich aj.), psycholog. Autor knihy o A. Rimbaudovi – Vedle mne jste všichni jenom básníci a fascinujících esejů o poezii – Hadí kámen. Za sbírku Trhlina obdržel Cenu Jaroslava Seiferta.
26. 7. **neděle Václav Sokol** – malíř, grafik, autor velmi zajímavých textů o umění, ve kterých se táže obecně po smyslu umění a smyslu života člověka v tomto světě.
27. 7. **pondělí Jiří Sádlo** – literárně činný přírodovědec. Zabývá se hlavně rostlinnou sociologií, kulturním kontextem přírody a historií i přítomností středoevropské krajiny. Je autorem či spoluautorem velmi různých textů od článků po knihy a od suše odborných statí po poetizující beletrii (Krajina a revoluce, Prázdna země).
28. 7. **úterý od 12:00 Tomki Němec** – fotograf, 1989-1992 byl osobním fotografem Václava Havla, je dvojnásobným držitelem ceny World Press Foto.
úterý od 19:00 Vít Slíva – básník a učitel, spolupracovník časopisů Host a Weles. Držitel ceny Magnesia Litera (2003). Je autorem sbírek Nepokoj hodin, Bubnování na sudy, Rodný hrob, Souvrať aj.
29. 7. **středa** celodenní putování po stopách české plastiky. Jako každým rokem nás putováním provede zanícený milovník české plastiky paní **Eva Vlčková**.
30. 7. **čtvrtek Miroslav Wanek a Pavel Fajt** – Wanek a Fajt jsou zkušení a respektovaní hudebníci, Wanek též uznávaný textař a básník. Své letité a mnohdy velmi různorodé směřování mohli hojně využít v nové společném projektu. Wanekova úloha je vypravěčská - čte svou poměrně rozsáhlou báseň Máj, která svou rytmičností a košatostí obrazů dobře koresponduje s Fajtovou zvukovou a rytmickou barevností, s jeho odvahou pouštět se do neprobádaných zvukových možností jednotlivých nástrojů a elektroniky.
31. 7. **pátek Vladimír Papoušek** – literární historik, ředitel ústavu bohemistiky FF JU, je autorem prací: Gravitace avantgard, Existencialisté, Trojí samota ve velké zemi (Česká exilová literatura v USA), Egon Hostovský aj. Spolupodílel se například na knize Hledání literárních dějin v diskusi.
1. 8. **sobota Prof. Joseph Normon Rostinský** – narodil se v Brně, kde vystudoval anglistiku (1969), poté studoval ruskou a německou literaturu a lingvistiku na univerzitě v New Yorku a na Harvardu. V roce 1981 obhájil disertaci o Jakubu Demlovi na Brown University. Od 80. let profesor na univerzitě v Tokiu, přednáší též na Harvardu, na Brown University, na univerzitě v Chicagu a Austinu, zabývá se sémiotikou, sémantikou a literární komparativistikou a interpretací textu. V ČR spolupracuje mj. s Ostravskou univerzitou, s FF MU nebo Literární akademii J. Škvoreckého.
2. 8. **neděle** večerní Slavnost světél

Začátek je vždy v 19:00 hodin, není-li uvedeno jinak.

Cena (program, ubytování, strava) 2.400 Kč

Místo sokolské tábořiště Ježkov u Zábřezí (ze Dvora Králové n/L do Doubravice a odtud do Zábřezí)

Ubytování v lese v podsadových stanech

Pořadatel sdružení „Quo vadis“

František Burda

mobil: 736 176 635

e-mail: frantisekburda@centrum.cz

Kontakt, více informací a přihlášky

Tereza Burdová

Komenského ulice 194

549 01 Nové Město nad Metují

e-mail: terez.vlckova@centrum.cz

www.arspoetica.cz

